

В Курган приезжают широко известные киноартисты отец и сын Абрикосовы. Они примут участие в спектакле Магнитогорского драматического театра «Потерянный сын» по пьесе Алексея Арбузова.

Выступления столичных артистов в спектаклях местных театров сейчас практикуются довольно широко и всегда вызывают неизменный интерес. Курганцы, очевидно, помнят, с каким успехом прошли выступления народного артиста Б. А. Бабочкина в роли генерала Рыбакова в спектакле «Иван Рыбаков» во время гастролей Магнитогорского театра в Кургане летом 1957 года. В спектаклях Курганского театра принимали участие известные артисты театра имени Евг. Вахтангова — Лукьянов, Целиковская, Гриценко и другие.

С народным артистом республики, лауреатом Государственных премий СССР Андреем Львовичем Абрикосовым и его сыном Григорием Андреевичем — блестящим представителем молодого поколения вахтанговцев — у магнитогорцев многолетняя творческая дружба. В ноябре прошлого года Абрикосовы вновь побывали в Магнитогорске и с громадным успехом выступали в спектакле «Потерянный сын», поставленном в нашем театре режиссером, заслуженным артистом республики Д. О. Козловским.

А. Л. Абрикосов исполняет в спектакле роль Охотникова — директора школы, а Г. А. Абрикосов — его сына, в прошлом врача, ставшего писателем, человека с очень сложной судьбой. Интересную работу в роли Шварца покажет заслуженный артист республики Л. Г. Самарджиди, да и все участвующие в спектакле артисты нашего театра являются достойными партнерами московских гостей.

Артисты Абрикосовы широко известны советским зрителям по целому ряду популярных кинофильмов: «Партийный билет», «Александр Невский», «Иван Грозный», «Высокая награда», «Пятый океан», «Сердце бьется вновь», «Человек родился», «Борец и клоун», «Великий перелом», «Исповедь».

Сейчас Андрей Львович снимается в новом кинофильме, но об этом он расскажет сам на творческих встречах с курганскими зрителями. Есть о чем рассказать курганцам и Григорию Андреевичу. Он в прошлом году принимал участие в поездке вахтанговцев в Италию и вместе со своими товарищами внес лепту в дело укрепления мировой славы советского искусства. После трехдневного пребывания в Кургане А. Л. и Г. А. Абрикосовы вместе с магнитогорцами выедут на один день в Шадринск, где покажут спектакль «Потерянный сын» на сцене нового Дома культуры автоагрегатного завода.

А. ЯРСКИЙ,
директор Магнитогорского
драматического театра
им. А. С. Пушкина.

Субелков Звурд
г. Курган
28 ИЮН 1963